Pressetext
HEINER der Rockmusiker für Kinder (Heiner Rusche)
Kalte Füße Tour  Winter- und Vorweihnachtskonzert
HEINER spielt Rockmusik für Kinder und bringt zu seiner Wintertour viele kleine Ohrwürmer zum Mitmachen und Mitsingen für kleine und auch große Kinder im Alter zwischen 3 und „99“ Jahren mit. Da rockt es in der Vorweihnachtszeit und fetzt im satten Sound. Das ist Musik nicht nur für Kinderohren.
Die Winter- und Weihnachtslieder von HEINER sollen Spaß bereiten. Das gemeinsame Erleben von Musik steht im Mittelpunkt. Während auf den CDs Kinder aus verschiedenen Chören der Region singen, sind es live immer die Kinder aus dem Publikum. Mikrofone zum Mitsingen stehen bereit und kleine Instrumente laden ein, in der „KinderOhrwurmBand“ mitzuspielen. Bühne frei für alle Kinder! 
Im Programm erleben die Kinder Lieder über einen typischen, norddeutschen Winter (Schon wieder alles Matsch), einen folgeschweren Besuch auf dem Weihnachtsmarkt (Es liegt was in der Luft), über das lange Warten auf Heiligabend (Ich kann nicht länger warten) oder die Suche nach dem schönsten Weihnachtsbaum.  Da wünscht man sich einen Schneemann - aber nicht so einen frechen, wie in der Fernsehshow. Und gegen die winterliche Kälte wird in verschiedenen Bewegungsliedern viel gegen kalte Füße, kalte Hände oder kalte Ohren getan („Auf und ab“ – „ Kalte Füße gibt’s nicht mehr“ – „Schneeballschlacht“- „Der Winter kommt“). Auf und vor der Bühne wird es keinen Stillstand geben. Das wird ein Konzert mit ganz viel Bewegung. 

„Heiner“ versteht es eine kindgerechte, oft lustige, vorweihnachtliche Atmosphäre aufzubauen, ohne dabei übermäßig sentimental zu werden. 

Ein Konzert mit HEINER bedeutet fetzige Rockmusik, die nicht nur den Kindern gefallen soll. 

Wer schon vorher reinhören möchte – kein Problem. 

Hörproben gibt es unter: www.heiner-rusche.de   




























