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Heiner Rusche – Der Musiker für Kinder

Wir tanzen im Winter

Ein Winter- und Vorweihnachtskonzert für die gesamte Familie

Heiner Rusche bringt zur Wintertour viele neue Hits für kleine und große Kinder mit. Passend zur Tour gibt es die aktuelle CD „Wir tanzen im Winter“.

Das ist Kindermusik für gute Laune und nicht nur für Kinderohren. Die Winter- und Weihnachtslieder von Heiner Rusche sollen Spaß bereiten. Wenn Heiner seine Kinder-Winter-Musik für gute Laune präsentiert, werden die Kinder selbst zu Akteuren. Das gemeinsame Erleben von Musik steht im Mittelpunkt. So stehen Mikrofone zum Mitsingen bereit und ein Koffer voller Instrumente lädt ein, in der „Kinder-Ohrwurm-Band“ zu spielen. Gemeinsam mit Heiner Rusche spielen die Kinder Lieder über den Winter, über einen Schneemann, über die 

Kälte oder alle Kinder fahren zusammen mit Heiner im „alten Karussell“ auf dem Weihnachtsmarkt. 

Es wird getanzt, gesungen, musiziert und ganz viel mitgemacht. Auf und vor der Bühne wird es keinen Stillstand geben. Alle sind immer in Bewegung und so wird es nicht nur den Kindern auch bei winterlicher Kälte richtig warm.

Heiner Rusche versteht es mit viel Spaß, alle Kinder in eine vorweihnachtliche Winter Atmosphäre zu entführen.
Für seine Musik wurde Heiner Rusche bereits in 2010 und 2015 mit einem „Deutschen Rock & Pop Preis“ in der Kategorie „Bestes Kinderliederalbum“ ausgezeichnet. 
Infos und Hörproben gibt’s unter:  

www.heiner-rusche.de 

